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А НАЛ І З  РЕЗУЛЬ ТАТІВ  МОНІ ТО РИНГУ  ІН СТ ИТ У ТУ 
ПР ЕЗИ ДЕ НТСТВА  В  Р Е СУРСАХ В СЕ С ВІ ТНЬ ОЇ МЕР ЕЖ І 

У пу бл ікаці ї  п редставл е н о а наліз  ре з у льтатів  м о ніторин гу  інсти ту ту пре зи-
дентів  в   ін формаційн и х  ре су р са х мере жі   Ін тер нет : е ле кт р онних вар іан тах про-
відних сві т ових з асобів  масов ої  і нформ а ці ї,  найав то ри те т ніших  і н фо рмаційно -
а налітич них та  новинн их  порталі в,  а ге н ц ій нови н  то щ о. Наведено техно ло гію 
мон іт о ри нг у Інте р не т у  та робо т и з базою даних   «Ін ст ит ут президе нт ств а в зар у-
б іж ни х ЗМІ »,   що  створен а  в Нац іона ль ній бі бл іо те ц і Укр а їн и  і м. В. І.  Вернад ськ ог о 
для  зб ер еж е н ня й под альшого  о бробле ння, а наліз у резул ьт ат ів моні то р ин гу 
діяльнос ті  та імід жу  і нс т и туту п ре з ид ент ства  у  с віті.
К люч ові сло ва :  ба з а  даних, м о нітор инг Інт ер нет у, ЗМІ,   інститут пр ез ид е нт -

с тва,  інформа ці йні ре сур си.

 І н ст и ту т п резидент с тв а  в Укр аїні  б ул о  впрова дж е но  з пе рши х  днів 
н езалежн о ст і нашо ї  д е ржави.   Пи тання  ф ун кціонува н ня   та  розви т ку   ць ого 
важ ли в ог о держав ног о і нстит уту с тал и  об’єкт ам и  ґр у н товних нау ков их 
досл і дж ень в і тч из няних  дослі д ни ків. А кт уа л ьність в из нач ення рол і 
 інститу ту  пр езиде нт ства та   с тв орення  в систе м і роз п од іл у вла ди  реальни х  
м ех анізмів ст ри мування й  противаг в ід зн а чало бага т о  українськ их  
учених. В а рт о відмітити р о бо ти М.  К армазіно ї ,  Ф. Р удича, Ю. С та сюк, 
О .  Т око венко , В .  Чиркіна, В .  Ша повал ,  Г . Кедро вої  та ін.  Н ау кові п ошу ки 
та  д ослідж ен ня  в цій  г а лу зі ґрун туються  на сампер е д  н а  с віт овому до с ві д і 
й ба жа н ні впр ова ди ти найкращ ий  до свід п ередо вих  демокр ат ій  с в і ту в 
пи т ан н ях фун кц іо нуванн я  та розв итку державн и х інсти т утів. 

У сучасному   с віті інсти т ут  п р езидент ства є д о ст атньо  п ош ир е н им 
орган ом  влади ,  а ле в  кожній  к ра їні в і н  має с в о ї  ф ун кці ї та осо бли во сті 
вп ливу  на  ро звиток  с ус пі л ь ства  й дер жа ви .  Досл ід же нням св іт о во го 
досвіду функ ці о нуванн я т а сучасн ог о  стану  ін ститут у  презид е нт ства  
м оже д оп о мо гти  м онітор и нг  інформа ції про  цей дер ж ав ни й   інсти тут  у 
 ресурс а х сві то в ої мер еж і. Дослі д же н ня ми інфо рмаційн ог о  п рос тору  та  
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й ог о впливу  на  сусп іл ьство  за й ма ється значна когор та світо ви х  і  вітчиз-
ня них учени х.  І нф ормаційні комунікаці ї  т а  з а соби ма с ов ої  ін фо рмації 
( ЗМІ) – як  н ай б ільш динамічна  с к ла дова ци х комунікац і й і їх вп ли в  н а 
суспільст во  – дослідж ув алися в пр а ця х  як заруб іж н их, так й  у кр а їнських 
у че ни х : Л. Брау н а ,  Д. Вілько к са  та Л. Но льт е,  Б . Грушина ,  Ф . Джефкінса ,  
Е .  Доценка,  Б.  З і льберта, І. І г натьєва , У. Ліп п ме на,  Д. Ма рк о ні , В . Оссо вс ь-
к ог о, Г. Поч еп ц овa, В.   Те р тичної,  Н . Хаме лі нка та  і н.   Значн ий   вн ес ок у 
д о сл і дж ення ін ф ормаційних кому н іка ці й  та ресурсів всесв іт н ьої мереж і 
 зробили й наук ов ці Національної б іб л іо теки Укр а їн и ім . В.  І.  Вернадсь к о-
г о  (НБУВ ): О.  О н ищ енк о, В.  Го р овий [1 ],  С. Го ро ва [2 ]   та ін.

 Акт уальніс т ь  д ослід ж ення п о ля га є в зро ст аючій  р о лі  ін формац ій них 
ресурс ів  св іто вої мер еж і в житт і суспіл ьс тв а та н е об хідно ст і  с тво рення 
й р озви тк у  дієвих те х но логій  а на лізу інф ормац і йн и х пото к ів ,  що п оро-
дж уються  в  м е режі, а т акож у  нагальні й п отреб і  викори с т ан ня цих інс т-
ру ме нтів дл я   на укових  до с ліджен ь щ од о тенде нцій ро звитку і н ст и т ут у 
 прези дент ів  у сві ті  з  м етою о тр и ма н ня  чітки х  о р іє н ти р ів  для роз б уд ови 
ук ра їнськ их  д е ржавни х  ін ст и тутів .

М ет а стат ті  –   проілюст ру в ат и р езульт ат и  провед ен ого ст ат истичного, 
 б іб лі о метрич но го і якісного а н а лі з у  матер і ал ів моніт ор инг у інс ти ту ту 
пре з ид е нтів в  ін ф орм аційних  ресур са х  світо в о ї  м ер ежі , що  зді йс нювавс я 
 пр о тягом 20 19   р. , п ід тверди т и  можливість   ви явлен н я  з а га льних  т ен д ен-
ц ій ви св іт ле н ня окр е мих а сп е ктів ф ун кціонува ння  ін с титуту  п ре з иденті в  
в  інформац ій ному п р ос торі  та о кре сл ити пе рс пе кт и в и викори станн я 
монітор ин гу змі ст у  ресурсі в  м ер ежі як інструмента  а на л ітични х дослі-
д ж ен ь.

Методом  до сліджен ня  інстит ут у  пр езидент ст в а у  світі на ми  бу в обр ан и й 
 монітори нг   Ін тернету,  п ід  яким м и  р о зу міємо   ко мпле кс дос лі дж ень із 
 по ш уку, а на лізу, клас ифікац ії,  о бр облення  т а  з беріган н я  і нформац ії  з 
Інтер н ет у  з а  тематик ою  ко нкр етного дос лі д же ння .  Моніто р ин г ресур с ів  
м ережі  д ає  змо гу сп ос теріга т и  з а  розвит к ом  к онкрет ни х  пр о цесів  у  
 су спіль ств і та в ідобра ж ен ня  їх  в  інформаці й н ом у  п росто рі. 

Техн ологія  д ослід же нн я
Осн овою  р оз ро бленої т ех нолог ії   моніторингу  Інтернету в иступа є 

м ет од  к онтен т- ан а лізу.  М и  р озгляд ає м о йо го як ана лі з  з міс ту широ кого 
кола пу бл ік ацій  у  м е режі І нтерн ет .  « Цей  метод  да в  зм о гу проана лі-
з увати м ат ер іа ли  зарубі жних ін т ернет-З М І та інфор мац ій них порталі в 
і встанови ти  т енденції щодо інфор м ування  громад сь ко ст і  про інсти тут 
през ид ент ської в л ад и  в  різни х  кр аїнах» , – заз на чи л и С. П ол ьо в ик та  
 О.  М а карова  [3 , с.  2 86 ]. 
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 Першим  е т ап о м  мон ітори нгу  с тав по шу к  і  в и явлення   в публі к а-
ціях м ережеви х вида нь  ма теріал ів  т ем а т ично відп ов ід ни х  напрям у 
 до с лідження  –  фу нкціо н ув ан н я  інсти туту  пре зидентства  в  р ізних  к ра їнах 
св іт у ,  іміджу інс тит уту пре зи де н тства т а  б е зпосеред нь о  п резиден т і в у  
сучас но м у  суспі ль ст ві .  Було виз нано,  щ о пров од ити мо ні т ор инг інф ормації 
п р о  інститут  п р ез иде нті в е фе кт и вно на м ате ріалах  електронни х  в аріанті в  
автор итетни х у св іт і  з ас о бі в масової   ін фо р мації  ( г аз ет  та жур на л ів), 
інф ор мацій но - аналіт ичних  і  новинни х  по р талів,   пр ов ід них а ге нцій новин 
тощ о.

Ха ра кт ер и стики  та  о соблив ос ті   інформ аційних  р есурс ів  у  мереж і 
 І нте рнет  бу ли   опи сані в  по пе р едніх п ублікаціях  автор а  [5 ] . До цього 
 м он іт орингу  і нс ти т уту п рез ид ентів було  в кл ючено   ав то рські ново с ті йн і 
 повідо мл ен ня, а н ал ітич ні ста тт і  та  огляди,  т е ма тич ні есе .  

Техноло г ія   мо нітор ин гу  пере д ба чає,  що ви я вл е ні пу бл і ка ці ї,  що 
відп овідаю ть  т ематиці   д ос ліджен ня, копі юються  т а о формлюютьс я 
згідно із внутрішніми вимогами дослідження, повністю перекладаються 
з мови оригіналу українською мовою з метою виявлення всіх аспектів та 
змі с то в но го на ва н та жен ня кон к ре т ної пу б лі ка ції, до по в ню ють ся ано та-
ці єю (ко ро т ким ре фе ра том) дер жа в ною мо вою, ін де к су ють ся згі д но 
з по то ч ним те ма ти ч ним кла си фі ка то ром і вво дять ся до ба зи да них із 
по в ним бі б лі о г ра фі ч ним опи сом пу б лі ка ції у ві д по ві д ні по ля.

Ба за да них «Ін сти тут пре зи де нт с т ва в за ру бі ж них ЗМІ», екс плу а та цію 
якої бу ло ро з по ча то у від ді лі ор га ні за ції та ви ко ри с тан ня до ку ме н та ль-
но го фо н ду Фо н ду Пре зи де н тів Укра ї ни із сі ч ня 2019 р., при з на че но для 
збе ре жен ня ре зуль та тів мо ні то ри н гу пу б лі ка цій ЗМІ у ви гля ді бі б лі о г ра-
фі ч ної, ре фе ра ти в ної та по в но те к с то вої ін фо р ма ції, на дан ня до с ту пу до 
неї ко ри с ту ва чам і ство рен ня на ос но ві ана лі ти ко- си н те ти ч но го об ро б-
лен ня вне се них ма те рі а лів що мі ся ч них ін фо р ма цій но- ре фе ра ти в них 
бю ле те нів «Ін сти тут пре зи де нт с т ва в за ру бі ж них ЗМІ» [4]. Ма те рі а ли в 
бю ле те ні іє ра р хі ч но стру к ту ро ва но за те ма ти кою та кра ї на ми пре зи де н-
 тів і до по в ню ють ся ана лі ти кою та ін фо г ра фі кою (ді а г ра ма ми, ста ти с ти ч-
ни ми таб ли ця ми та гра фі ка ми). 

Ре зуль та ти до с лі джен ня
Про тя гом 2019 р. у про це сі мо ні то ри н гу бу ло ві ді б ра но 2 тис. 068 

пу б лі ка цій, що мі с ти ли ін фо р ма цію про ін сти тут пре зи де н тів та кон к ре т -
них пре зи де н тів сві ту. За га лом до ба зи да них по т ра пи ла ін фо р ма ція про 
245 пре зи де н тів сві ту – як ді ю чих, так і екс- лі де рів дер жав. У табл. 1 
на ве де но рей тинг най більш зга ду ва них пре зи де н тів, ра н жо ва ний за кі ль-
кі с тю по ві до м лень, ві ді б ра них із ре су р сів ме ре жі Ін те р нет. 
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 Таб ли ця 1 

Рей тинг пре зи де н тів за кі ль кі с тю ві ді б ра них по ві до м лень 
у 2019 р. (пе р ші 20 пре зи де н тів)

№ п/п Пре зи дент Кра ї на
пре зи де н та

Кі ль кість
по ві до м лень

1. Д. Трамп США 406

2. В. Зе лен сь кий Укра ї на 254

3. Н. Ма ду ро Ве не су е ла 78

4. Е. Ма к рон Фран ція 74

5. Ж. Бо л со на ру Бра зи лія 64

6. Р. Т. Ер до ган Ту ре ч чи на 64

7. П. По ро ше н ко Укра ї на 59

8. В. Пу тін РФ 56

9. А. Ду да Поль ща 42

10. Х. Ру ха ні Іран 38

11. 
А. М. Ло пес 

Об ра дор 
Ме к си ка 37

12. М. Ма к рі Ар ге н ти на 34

13. А. Бу те ф лі ка Ал жир 33

14. І. До дон Мо л до ва 32

15. Е. Мо ра лес Бо лі вія 32

16. С. Ра ма фо са ПАР 31

17. К.-Ж. То ка єв Ка зах стан 28

18. О. Аль- Ба шир Су дан 26

19. Д. Гри ба у с кай те Ли т ва 25

20. С. Зу ра бі ш ві лі Гру зія 25
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Пе р шу по зи цію в рей ти н гу за пі д су м ка ми 2019 р. пе ред ба чу ва но по сів 
пре зи дент США Д. Трамп (406 по ві до м лень). До ля не га ти в ної то на ль но с ті 
в пу б лі ка ці ях про Д. Тра м па (12 %) ви яви ла ся до с та т ньо ни зь кою, по рі в -
ня но з до лею не га ти в но за ба р в ле ної ін фо р ма ції про пре зи де н тів сві ту 
за га лом (27 %). Два дця ть ві сім ві д со т ків пу б лі ка цій по зи ти в но ха ра к те-
ри зу ва ли ді я ль ність пре зи де н та США (що є од ним з най кра щих ре зуль-
та тів). По мі т ні ві д мін но с ті і в те ма ти ч но му на по в нен ні ін фо р ма цій них 
по ві до м лень про пре зи де н та США. На ві д мі ну від ін ших пре зи де н тів 
сві ту, у пу б лі ка ці ях про Д. Тра м па пе ре ва жа ли ма те рі а ли про зо в ні ш ньо-
по лі ти ч ну ді я ль ність пре зи де н та (50 %). На ду м ку жу р на лі с тів, Д. Трамп 
є яс к ра вою осо би с ті с тю, на ді ле ною лі дер сь ки ми яко с тя ми – пре к ра с ни ми 
ора тор сь ки ми зді б но с тя ми, емо цій ною за ра з ли ві с тю, умін ням пе ре ко ну-
ва ти, шви д кою ре а к ці єю, по чут тям гу мо ру. Про те про тя гом до с лі джу-
ва но го пе рі о ду Д. Трамп по с ту по во втра чав при хи ль ність жу р на лі с тів і 
ча с т ка не га ти в ної оці н ки йо го імі джу ста но ви ла по над 50 %.

На дру гій по зи ції рей ти н гу, теж до с та т ньо за ко но мі р но, пред ста в-
ле но Пре зи де н та Укра ї ни В. Зе лен сь ко го (254 по ві до м лен ня). У 2019 р. 
він не спо ді ва но для за ко р дон ної сві то вої пре си з іс то т ною пе ре ва гою 
ви грав пре зи де нт сь кі ви бо ри, зго дом йо го но во с т во ре на по лі тич на пар тія 
не менш при го ло м ш ли во та пе ре ко н ли во ви гра ла па р ла ме нт сь кі ви бо ри 
й зу мі ла сфо р му ва ти мо но бі ль шість у Вер хо в ній Ра ді. Ча с т ка не га ти-
в них пу б лі ка цій про укра ї н сь ко го лі де ра ста но вить на ра зі 14 %. Так як 
В. Зе лен сь кий про до в жу вав ди ву ва ти світ сво єю ме дій ною ак ти в ні с тю 
та ство рю ва ти ін фо р ма цій ні при во ди для іно зе м них ЗМІ в по зи ти в но му 
клю чі, то ча с т ка по зи ти в них ві д гу ків ста но вить 27 %.

Тре тю по зи цію рей ти н гу по пу ля р но с ті в жу р на лі с тів сві ту за йняв 
пре зи дент Ве не су е ли Н. Ма ду ро. У сі ч ні 2019 р. па р ла мент Ве не су е -
ли ві д с то ро нив Н. Ма ду ро від по са ди, при з на чи в ши в. о. пре зи де н та 
Х. Гу ай до. Н. Ма ду ро ви зна ний На ці о на ль ною аса м б ле єю Ве не су е ли 
та бі ль ші с тю дер жав (вклю ч но з Укра ї ною) не ле гі ти м ним узу р па то ром 
вла ди. Зро зу мі ло, що бі ль шість ін фо р ма ції про не ле гі ти м но го пре зи де н та 
Ве не су е ли ма ла не га ти в ний ха ра к тер (87 %).

Най бі ль шу ак ти в ність у ви сві т лен ні ін сти ту ту пре зи де нт с т ва у сві ті 
про яв ля ли за ру бі ж ні ін фо р ма цій ні ре су р си Ве ли кої Бри та нії (22 %), 
Ні ме ч чи ни (19 %), Іс па нії (9 %), США (7 %) та Поль щі (6 %).

Се ред ін фо р ма цій них ре су р сів сві то вої ме ре жі, що при ді ли ли ува гу 
ви сві т лен ню ін сти ту ту пре зи де н тів (див. табл. 2), тре ба осо б ли во 
ви ді ли ти ні ме ць кий ін фо р ма цій но- по лі ти ч ний сайт Deutsche Welle 
(384 пу б лі ка ції – 18 %), Мі ж на ро д не аге нт с т во но вин Ве ли кої Бри та нії 
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Reuters (367 пу б лі ка цій – 17 %) та сайт що ден ної іс пан сь кої га зе ти El 
Mundo (277 пу б лі ка цій – 13 %). Ак ти в ни ми та кож ви яви ли ся аме ри кан-
сь кий ча со пис The Associated Press (248 ма те рі а лів – 9 %), поль сь ка га зе та 
Rzeczpospolita (194 по ві до м лен ня – 7 %) та бри тан сь ка ком па нія су с пі ль-
но го те ле ра ді о мо в лен ня BBC (188 по ві до м лень – 6 %). 

 
Таб ли ця 2 

Рей тинг ін фо р ма цій них ре су р сів 
за кі ль кі с тю ві ді б ра них по ві до м лень 

про пре зи де н тів сві ту у 2019 р. (пе р ші 10 ре су р сів)

№ п/п На зва ви дан ня Кра ї на ЗМІ
Кі ль кість

пу б лі ка цій

1. Deutsche Welle Ні ме ч чи на 384

2. Reuters Ве ли ка Бри та нія 367

3. El Mundo Іс па нія 277

4. The Associated Press США 248

5. Rzeczpospolita Поль ща 194

6. BBC Ве ли ка Бри та нія 188

7. Euronews Фран ція 123

8. POLITICO Бель гія 116

9. Trend Азер бай джан 114

10. Xinhua Ки тай 97

Ана ліз по ка зав (див. рис. 1), що з на я в но го за га лу ма те рі а лів ча с ті ше 
ви сві т лю єть ся ді я ль ність пре зи де н тів з пи тань вну т рі ш ньої по лі ти ки 
(48 %), у то му чи с лі участь у по лі тич ній бо ро ть бі, пре зи де нт сь ких 
ви бо рах та вза є мо дії з ін ши ми ін сти ту та ми дер жа в ної вла ди; на дру гій 
по зи ції мі ж на ро д на по лі ти ка пре зи де н тів (28 %); на тре тьо му – ма те-
рі а ли, що оці ню ють, від дзе р ка лю ють або фо р му ють імідж пре зи де н тів 
(24 %). Бі ль шість ін фо р ма цій них по ві до м лень, які ро з к ри ва ють вну т рі ш ньо -
по лі ти ч ну ді я ль ність пре зи де н тів, при с вя че но до с т ро ко во му при пи нен ню 
по в но ва жень пре зи де н том кра ї ни (25 %) та пре зи де нт сь ким ви бо рам 
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(13 %); у ба га тьох ма те рі а лах огля да чі ко ме н ту ють ві д но си ни пре зи де н та 
кра ї ни з ор га на ми за ко но да в чої (12 %) та ви ко нав чої вла ди (12 %).

Рис. 1. До ля сфер ді я ль но с ті пре зи де н тів сві ту 
в по ві до м лен нях ре су р сів Ін те р не ту за 2019 р.

Як ви д но з ді а г ра ми (рис. 2), пу б лі ка ції про пре зи де н тів за зви чай но сять 
ней т ра ль ний ха ра к тер (55 %), не га ти в ний кон текст ма ють 27 % по ві до м лень. 
Ві д по ві д но, по зи ти в на мо да ль ність по ві до м лень ста но ви ла ли ше 18 %. 

Рис. 2. То на ль ність по ві до м лень ре су р сів Ін те р не ту 
про пре зи де н тів сві ту за 2019 р.
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Ви сно в ки та пе р с пе к ти ви. На ве де ні ре зуль та ти про ве де но го ана лі зу 
ма те рі а лів, що ви сві т лю ють про бле ми ін сти ту ту пре зи де н тів в ін фо р-
ма цій них ре су р сах сві то вої ме ре жі за 2019 р., пі д т ве р ди ли мо ж ли вість 
ви яв лен ня за га ль них те н де н цій фу н к ці о ну ван ня ці єї ін сти ту ції у сві то-
во му ін фо р ма цій но му про с то рі та окре с ли ли пе р с пе к ти ви ви ко ри с тан ня 
мо ні то ри н гу змі с ту ре су р сів ме ре жі як ін стру ме н та ана лі ти ч них до с лі-
джень. Зо к ре ма, у по да ль шо му ана ліз ма те рі а лів ін те р нет- ЗМІ мо ж на 
про во ди ти в зна ч но бі ль шій кі ль ко с ті ас пе к тів, що мо же бу ти до ся г ну то 
шля хом ро з ви т ку кла си фі ка цій ної схе ми, опе ра ти в ною пе ре і н де к са ці єю 
ма те рі а лів, змі щен ням ак це н тів до с лі джен ня та змі ною рі в нів іє ра р хії 
кла си фі ка то ра. 

Пе р с пе к ти в ною є мо ж ли вість уже опра цьо ва ні ма те рі а ли ана лі зу ва ти 
та фо р му ва ти огля ди ін фо р ма цій но го про с то ру за будь- які про мі ж ки ча су, 
ро би ти ви бі р ки за пе р со на лі я ми (у то му чи с лі за окре ми ми пре зи де н-
та ми), кра ї на ми, ре гі о на ми, ма те ри ка ми або те ма ти ч ні огля ди, що ха ра к-
те ри зу ють по лі ти ку пре зи де н тів у тій чи ін шій сфе рі. 
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Analysis of the Results of the Monitoring of the Institutional Presidency in the 
World Wide Web Resources 

The publication presents the analysis of the results of the monitoring of the institu-
tional presidency in the world via the Internet information resources: electronic ver-
sions of the world’s leading mass media, the most reputable information-analytical and 
news portals, news agencies and more. As well the technology of Internet monitoring 
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and work with the database «The Institutional Presidency in Foreign Mass Media», 
which was created by researchers of V. I. Vernadsky National Library of Ukraine to 
preserve and further process and analyze the results of monitoring the activities and 
image of the institutional presidency in the world is presented.

The relevance of the publication arises from the growing role of information 
resources of the World Wide Web in society and the need to create and develop eff ec-
tive technologies for analyzing information fl ows generated by the network, as well 
as the urgent need to use these tools to study the trends of the institutional presidency 
in the world in order to obtain clear guidelines for the development of Ukrainian state 
institutions.

The purpose of the article is to illustrate the results of the statistical, bibliometric 
and qualitative analysis of the monitoring materials of the institutional presidency in the 
information resources of the World Wide Web during 2019, to confi rm the possibility 
to reveal general trends of coverage of the institutional presidency in the information 
space and to outline the prospects of using the monitoring tool content network tools 
research.

The monitoring the Internet was chosen as a research method to study the institu-
tional presidency in the world – a complex of research on fi nding, analyzing, classify-
ing, processing and storing information from the Internet on the subject of specifi c 
research. It allowed to monitor the development of s p ec ifi c pro cesses  i n  societ y and to  
r e fl  ect th em  i n  the inf or ma tion sp ac e.

Key wo r ds :  datab a se ,  I nternet   monito ring, mass  m edi a,  p resid en cy  i ns titute,  infor-
mati on resources.

 

89

 А рт у р  Федорчу к 


